
Revision 3: 31.01.2019

           15L 4113

ASSEMBLY INSTRUCTION
Montageanleitung • Instructions de montage

Artikel-Nr:
15L 4113 Stainless Steel
15L 5113 black Steel
15L 9013 Assembly-kit

Fiat Doblo/Doblo Maxi; Md. 2010 /
Vauxhall Combo / Opel Combo; Md. 04/2012
EU-pedestrian protection bar 60 with cross pipe 42 / 
EU-Personenschutzbügel 60 mit Querrohr 42
Barre de proction des piétons CE 60 avec tube transversal



page / Seite  2

M6 x25; DIN 933 2x

M8 x20; DIN 912 2x

M8 x25; DIN 933 3x

ø 3,5 x13 DIN 7981B A2 2x

ø6; DIN 127 3x

ø8; DIN 127 3x

ø4,2; DIN 9021 A2 2x

ø6,4; DIN 9021 3x

ø8,4; DIN 9021 3x

SW 10 2x

SW 13 3x

M6 x40; DIN 933 1x

aa

SW: 10 mm
SW: 13 mm

M6: 10 Nm
M8: 25 Nm

15L 502433

Revision 3: 31.01.2019

Required toolsRequired tools /  / Benötigte Werkzeuge / Outillage requis Benötigte Werkzeuge / Outillage requis 

15L 9013 15L 9013 

15L4113.1 (15L5113.1)11

Parts list / Parts list / Teileliste / Lista de accesoriosTeileliste / Lista de accesorios

SW: 6 mm

bb

cc

dd

ee

ff

gg

hh

ii

kk

2x15L 503222

M6;12X 5132 5515L 502144

11F 804366

2x 2x

2x mm

Ø 10 mmTX 10

Fiat Doblo/Doblo Maxi; Md. 2010 /
Vauxhall Combo / Opel Combo; Md. 04/2012
EU-pedestrian protection bar 60 with cross pipe 42 / 
EU-Personenschutzbügel 60 mit Querrohr 42
Barre de proction des piétons CE 60 avec tube transversal

15L 4113

Artikel-Nr:
15L 4113 Stainless Steel
15L 5113 black Steel
15L 9013 Assembly-kit

15L502677 2x

Fiat

Opel

193516488 1x

Opel

nn



page / Seite  3

33

M8M8
cc iiff ++++ mm++

Artikel-Nr:
15L 4113

Step 3

Step 5

Step 6

Revision 3: 31.01.2019

Step 1 Step 2a

33
M8M8
cc iiff ++++ mm++

Step 4

Step 7

Step 2b

Opel

88

nneehh ++ ++

Fiat

22



bb
M8M8

Revision 3: 31.01.2019
Artikel-Nr:
15L 4113 

page / Seite  4

Step 9

Step 10

Step 12

Step 14 Step 15

Step 13

M8M8
cc iiff ++++ mm++

dd gg++

55

M6:
10 Nm
M8

25 Nm

66

M6M6
aa ee ++ kk++++ hh

44Fiat

77Opel

Step 11

Step 8

ø10ø10


